
最新六一游园活动总结(优质8篇)
总结是把一定阶段内的有关情况分析研究，做出有指导性的
经验方法以及结论的书面材料，它可以使我们更有效率，不
妨坐下来好好写写总结吧。大家想知道怎么样才能写一篇比
较优质的总结吗？这里给大家分享一些最新的总结书范文，
方便大家学习。

六一游园活动总结篇一

“七彩乐园欢乐童年”

“六一”是少年儿童自己的节日，通过活动，使小学生人人
自主的参与在游园活动之中，在游园中陶冶情操，在游园中
获取知识，在游园中培养学生的能力，从而推进学生的全面
发展。

组长：胡国增

副组长：

成员：

安全保卫及奖品分配：低段组（队室）：

高段组（食堂）：

活动摄影摄像：陈志文

6月1日下午12：10――15：20

1、12：20各班级及活动点开始做好准备，班主任老师到位。

2、13：10广播里纪律教育，宣传游园活动开始。



3、13：15学生开始游园。

4、15：20游园活动结束，各班开始整理教室，不得提早放学。

各教室

六一游园活动总结篇二

八、 游园活动游戏内容(庆“六一”游园活动游戏内容附表)

1、 定点投掷

地点：小班教室

负责老师：陈奔奔 卢晓巧

游戏规则：站在一定距离外(大班2.5米，中班2米，小班1.5
米) 向固定位置投掷纸球，投中者奖。时间一分钟，投中一
个1分，满分10分。

2、 盖瓶盖

地点：小班教室

负责老师：陈奔奔 卢晓巧

游戏规则：幼儿在规定时间内(1分钟)给各类瓶子寻找盖子并
盖好，完全配对的算分，不相配不算分。

大班：盖10个，一个1分，满分10分

中班：盖一个1分，盖5个以上10分

小班：盖3个以内5分，盖3个以上10分



3、 小猫钓鱼

地点： 中班教室

负责老师：徐青青

游戏规则：幼儿在规定时间内(半分钟)钓到所需鱼的数量

大班：钓10条，1条1分，满分10分

中班：钓5条，1条2分，满分10分

小班：钓3条，3条以上10分，2条5分，1条3分

4、剪礼物

地点：中班教室

负责老师：徐青青

游戏规则：将礼物绑在绳子上，挂在有一定高度的位置上，
用布将幼儿的眼睛蒙住，幼儿手拿剪刀，将礼物剪下，剪下
的礼物归幼儿所有。

5、 贴鼻子。

地点： 大一班教室

负责老师：陈赛跃

游戏规则：蒙住眼睛走到画好的脸谱上贴鼻子，贴对位置
者10分，贴在脸内位置不对者5分，贴在脸外者0分。

6、 套圈。



地点：幼儿园操场

负责老师：徐周丽

游戏规则：在一定距离外(大、中、小班幼儿各自)套圈，套
住小椅子，一个圈为1分，满分为10分。

7、 夹弹珠

地点： 大二班教室

负责老师：陈娇娇

游戏规则：幼儿在规定时间内(1分钟)夹弹珠

大班：夹10个，1个1分，满分10分

中班：夹5个，1个2分，满分10分

小班：夹3个，3个以上10分，2个5分，1个3分

8、 踩圆心

地点：幼儿园操场

负责老师：潘明乐

游戏规则：幼儿蒙住眼睛站在圆心随音乐踏步走，音乐停止
时幼儿随之停止。在圆内者10分，在圆外者0分。

庆六一游园活动方案二：庆六一游园活动方案

“六一”国际儿童节即将来临，为了让孩子们度过一个快乐
而又有意义的节日，我园将举行庆六一亲子游园活动。



一、 活动目标：

1、 增强家园联系、社区合作、幼小衔接，形成共同教育的
合力。

2、以家庭为单位，根据游戏规则，通过竞赛的形式参加各组
游戏活动，以增强家长与幼儿之间的合作，体验节日的快乐。

二、活动安排：

1、活动时间：5月30日上午9:30

2、活动地点：幼儿园内

3、参加人员：全园幼儿、家长、教师、

4、音响、摄影：姚国安、庞泽兰

5、游戏材料、游戏规则：各班班主任

6、游戏场地划分：姚国安

7、准备：游戏卡：每个家庭一张：陈丽庆

8、游戏奖品500份、牛奶240份、礼物240份：谢晓晨

9、欢快的六一音乐：蓝石林

10、活动相片展、画展：薛姗姗

三、活动流程：

以家庭为单位，跟据游戏规则，以竞赛的形式参加各组游戏
活动;若得到五颗星可兑换奖品一件，多得多换。(兑换奖品
处：幼儿园大堂)



大班年级游戏：

游戏一：《猜谜》

准备：谜语纸若干

游戏玩法：教师先准备好的谜语纸，将它用绳子悬挂在墙上，
家长猜出哪个就将谜语从墙上取下来到负责的老师处对答案。
：家长必须说出准确的答案。

游戏一：《听音乐抢椅子》

准备：三张大椅子

玩法：4个家庭为一组，家长抱着自己的孩子听音乐围着椅子
走，音乐停止以最快的速度找一张椅子坐下，没有抢到的淘
汰，抢到最后一张椅子为胜!

规则：要求音乐停止后才能抢椅子坐下。

游戏三：《投沙包》

准备：沙包20个、篮子4个、篓子2个。

玩法：一次两组进行。家长和幼儿面对面站在规定位置。游
戏开始后，幼儿将篮子中的5只沙包分别向家长手中的篓子投
去。家长配合接沙包。最后比一比谁投中篓子的沙包最多为
获胜者。

游戏四：《运气球》

准备：气球数个

玩法：家长和小朋友站在起点处，游戏开始，家长用嘴把气
球吹鼓并打结(不可以小于气球范样)，家长再和小朋友背靠



背，夹住气球运至指定地点，哪一组最快到终点 哪一组为赢。

游戏五：《袋鼠跳》

活动准备：大袋子4-5个、小红花

活动过程：1、家长与幼儿一起分成三组进行比赛，每组家庭
在同一个袋子里面，站在老师指定的起点。

2、每组的家庭幼儿与家长要同时跳跃，跳到前面的绕过障碍
物跳回起点时，先跳回起点的就算胜利。

游戏六：《投球乐》

活动过程：以一对亲子为单位，分成两组或三组，家长与幼
儿各站在两条相对的直线上，幼儿在准备好的篮子里拿出纸
团，投向对面家长的桶里面，家长要在指定的区域接幼儿的
小纸团，接最多小纸团的亲子为赢。

中班年级游戏：

游戏一：《叠叠乐》

准备：麻将牌若干

游戏玩法：家长手拿10只麻将牌，孩子拿8只麻将牌，共同进
行游戏，机会只有一次，中途倒塌，游戏就结束。最终四组
家庭中产生一组最高的为优胜。

游戏二：《心心相印》

准备：水果名、动物名

玩法：家长选择老师出示的卡片(水果名，动物名)，以手势、
身体动作、语言描绘(不能说出卡片上的字)做给孩子看，孩



子通过看家长动作说出名称，答对五题者获胜。

游戏三:《开坦克》

准备:纸板做成一个坦克的齿轮。

游戏玩法：分为两组比赛。幼儿在齿轮内爬，家长在齿轮外
用手撑起齿轮帮助幼儿更好的爬行!爬得最快的那组最终获
胜!

游戏四：《抬球接力跑》

准备：皮球，两条木棍。

游戏玩法：分为两组进行比赛。家长和幼儿一起用木棍把球
运到终点站，在运输的途中，皮球不能掉在地上，掉了就从
刚开始的地方再次运输!最先运输完得那组获胜!

游戏五：《投沙包》

准备：场地上画好若干格子，格子内分别写上数字，沙包若
干个。

玩法：四个家庭为一组，家长和孩子各拿一个沙包依次投向
有数字的格子内，最后以数字总和大的为胜。

游戏六：《抛球接球》

准备：海洋球、框子若干

玩法：四个家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分
别站在场地的两端。游戏开始，幼儿抛球，家长手持框子接
球，时间为一分钟，球多获胜。

小班年级游戏：



游戏一：《赶小猪》

准备：棍子、篮球

玩法：幼儿用棍子把球从起点赶到另一方(家长处)，然后赶
回，先者为胜。

游戏二：《撑船过海》

准备：报纸

玩法：家长将报纸在地上采用更替式方法(两张)为孩子铺路，
孩子负责跳，小组对赛，最快一方到达终点为胜。

游戏三：《喂饼干》

准备：在活动区域内贴好横线、四只小动物箱子、四篮积木

玩法：一对亲子为一组，四组为一轮游戏。游戏时家长和幼
儿站在线后，将积木扔进前面的箱子里，在规定时间内哪组
扔进箱子的积木最多为胜。

规则：投积木时家长和幼儿的脚不能超过横线，每次只能扔
一个积木。

游戏四：《钓鱼乐》

游戏准备：瓶子若干

玩法：分两组家庭比赛，用鱼竿把饼子钓上来，先钓上5个瓶
子的家庭为胜。

规则：钓鱼时家长和幼儿的脚不能超过横线。

游戏五：《运积木》



游戏准备：小推车积木

游戏规则：家长和宝宝一同推车子前进，分组进行比赛，那
组先将车子里的积木最先到达终点的家庭获胜。在前进的过
程中，宝宝的手不能松开，家长也不能将宝宝抱起，否则犯
规不计成绩。

游戏六：《毛毛虫钻洞洞》

游戏准备：拱桥 呼啦圈

游戏规则：幼儿以毛毛虫的动作进行钻洞爬行，家长弯腰做
山洞，听到发令时排成一列纵队行进，爬过山洞幼儿钻过父
母身体弯成的洞 幼儿钻出山洞 大家跳过呼啦圈圈，找到自
己的爸爸妈妈为胜。

庆六一游园活动方案三：庆六一游园活动方案(1123字)

一、 活动意义

为了迎接“六一”儿童节的到来，丰富孩子们的幼儿园生活，
活跃孩子们的身心，推动素质教育的全面发展，和让全园所
有的小朋友们快乐而有意义地度过儿童节，我校特举办“六
一”游园活动。

二、 活动时间 20xx年6月1日上午8：30开始。

三、 活动地点 园内各班教室和操场

四、 参加人员 全园师生

五、 活动策划及负责老师

总策划：滕中英



六、 注意事项

1、 要求幼儿在活动场合中有秩序排队、守纪律。

2、 在游戏过程中注意幼儿的安全。

3、 注意保持幼儿园活动场所的卫生清洁。

七、规则及组织

第一时段：8：30开园，所有幼儿统一穿园服，家长与幼儿凭
游戏卡入园。家长可带幼儿随意参加任意班级的游戏,并由组
织游戏的教师盖章进行积分。

第二时段：家长与幼儿凭游戏卡上的积分可到一楼门口领
取“六一”礼物一份。

第三时段：游戏结束后，家长与幼儿可自由离园。

六一游园活动总结篇三

“六一”儿童节到了。早晨，妈妈说要带我去劳动公园玩。
路上我说说笑笑像欢快的小鸟。不一会儿，我们就来到了劳
动公园。

劳动公园门前已经来许多的游客。我走进劳动公园，一股清
香扑鼻而来。原来迎面是一座大花坛，上面开满了五颜六色
的鲜花。这些花千姿百态，有的是圆鼓鼓的花蕾；有的花瓣
全都展开；有的像害羞的小姑娘似的，掩在花叶下，只露出
半边红脸来。

离花坛不远的地方是人工湖。人工湖的水是透明的，它碧波
荡漾。湖的两岸一棵棵高大垂柳像一把绿绒大伞倒映在湖面
上，如情似梦。人工湖的湖面上还架着一座拱形桥，非常雄



伟。它像一条洁白的纽带，把湖的两岸连接起来。桥的形状
很像我们课文里讲过的“赵州桥”。整个桥身是一个大拱形，
桥两边各有三个桥洞。桥的引桥两边共有六个小桥洞。好像
完全是仿造“赵州桥”的结构设计的。

过了桥，前面就是人工的“幻想龙宫仙境”了。我走进去一
看，一串串珍珠，闪烁着五光十色的光芒。直泻而下的瀑布，
如布匹般的瀑布深处，一对美人鱼在梳牧、嬉戏。随着一阵
仙乐越来越清晰，前面就是水晶门了。晶莹剔透的水晶玛瑙
变幻着七彩颜色。进到龙宫，眼前是金碧辉煌的大殿。龟丞
相点头迎客，龙王端坐中央，九个龙太子盘在柱子上，各显
神通，一条送客龙挥爪向你再见。啊，好一个龙的世界。

出了龙宫，妈妈带我来到游乐场。游乐场真热闹，那里有弹
弹车、缆车、小飞机、跳跳床、小火车等游乐项目。其中我
最喜欢的是缆车，登上缆车，离开平台，低头往下一望，人
仿佛站在了“悬空寺”的天梯。我闭住了双眼，紧紧抱住妈
妈的胳膊，生怕掉下去。

出了游乐场，已经是中午了。可是游人还是络绎不绝。当妈
妈提醒我该是午餐了时，我才怀着恋恋不舍的心情，离开了
这美丽奇异的劳动公园。

六一游园活动总结篇四

“六一”是孩子们的节日，为丰富校园文化生活，搭建学生
自我展示的平台，学校以游园活动这种形式，让孩子们尽情
欢乐，徜徉在节日的欢歌笑语中，让孩子们的自信、豁达在
阳光灿烂的日子里尽情绽放。

学生带着“游园收获卡”自由选择活动项目，达到“获奖标
准”便能领到一份礼物，奖项分：一等奖、二等奖、三等奖
及参与奖，人均一份。



【音乐版块】

1、乐声悠扬

表演内容：民乐、西洋乐器不限。学生自带乐器，演奏形式
可个人也可几人合作，学校只提供古筝、电子琴等大件乐器。

2、童歌乐乐乐

表演内容：学生可采取多种演唱形式。如独唱、重唱、齐唱、
表演唱……

可提前备好伴奏磁带、光碟。学校提供录音机，cd机。

3、舞之乐

表演内容：各种题材的舞蹈动作、成品舞蹈不限，时间不限。

学生可提前备好磁带、cd，学校提供录音机、cd机。

4、开心一刻

表演内容：小品、故事、脑筋急转圈、笑话等。

5、模仿秀

表演内容：节奏模仿、旋律模唱、动作模仿等。

评价机制：以“贴星星”衡量等级水平：才艺表现完整、流
畅、有感情者，奖三颗星：才艺表现还算完整，但感情表达
还不够者，奖两颗星。才艺表演水平一般，凡能积极、大方
地参与者：奖一颗星。

1、趣味卡通（儿童画）



2、巧手折纸

3、泥塑童年

4、挥洒丹青（国画）

5、书墨留香（软笔书法）

评价机制：所有美术活动均需学生自备材料、纸张笔墨，现
场绘画、制作，老师当场评价，作品完成较好的三颗星星，
效果一般的二颗星星，积极参与的一颗星星。

1、家庭接力

参赛家庭共分6组，绕立柱进行接力比赛，每位成员跑一圈，
最后决出名次。

2、亲子跳绳

父母带孩子共同跳小绳，时间为半分钟，视配合默契及流畅
程度酌情加1－3颗星。学生自带绳。

3、亲子问答

主持人现场发放答题纸片，父母与孩子同时分别作答，之后
逐一对照答案，视答案一致的数量多少奖励1—3颗星。

题目均是有关家长与孩子的小档案。如“妈妈的生日是哪一
天？”、“爸爸的爱好是什么？”、“孩子的兴趣爱好是什
么？”等等。

4、摸手寻亲

将参赛家庭分为两组，父母一组、孩子一组，蒙上父母的眼
睛，在五六名孩子中寻找自己孩子的手；或蒙上孩子的眼睛，



在五六名家长中寻找自己父母的手。通过活动，密切亲子关
系。

5、搀扶越障

用凳子、皮筋、上坡物等设置障碍物，父母蒙上眼睛，孩子
搀扶父母越过障碍。根据学生表现的耐心、关心程度及越障
速度，酌情加1—3颗星。

1、足球射门

在规定的距离内，带球绕过标志物并将足球一次性踢进球门。
视运球的熟练和射门的准确程度给予评价。

2、小猫钓鱼

手持鱼竿，快速跑动至小鱼处，钓起小鱼后返回。根据完成
游戏的时间给予评价。

3、篮球抛接

两人一组、相距一定的距离，一人抛球3次，另一人用器皿接
球。根据配合的熟练和接球的个数给予评价。

4、套圈

5、保龄球

用实心球从起点滚出，击倒前方标志物。根据击倒的标志物
数量给与评价。

三年级：魔方

同等时间内能拼出一面的同学获得一颗星奖励，能拼出两面
的同学获得两颗星奖励，能拼出六个面的同学获得三颗星奖



励。

六一游园活动总结篇五

“六一”是孩子们自己的节日，通过此次六一游园活动，让
学生在游戏中感受成长的'乐趣，体验生活的快乐，培养学生
的综合素质，提升自我服务和适应能力。

活动场地布置：5月29日上午10:00—12:00

快乐游园活动：5月29日下午1：30-3:00

奖品兑换总结：5月29日2:00-3:00

1、5月27日：

学成中心:

室内环境布置：1各班黑板报在5月27日前更换终了，主题
为“欢庆六一儿童节”。

2学校大队部预备一期六一主题广播。

党政服务中心:游园护照及印章制作

党政服务中心:表彰证书打印

2、5月28日：

后勤服务中心:

室外环境布置：活动前一天学校悬负伤旗，条幅

（胡黎琳）学生奖品采购



3、5月29日：

课管中心：上午12:00前检查各班预备工作到位

教发中心：楼层奖品兑换处座椅摆放及奖品分发预备工作

1、游戏组：

（1）各班的游戏负责人分别为本班班主任（个别班有调剂），
另聘请两至三名家长义工协助进行游戏的组织和盖好印章。

（2）各游戏负责人需在活动前一天将所需的游戏道具全部预
备到位，并将学成中心同一制作的游戏海报张贴在本班教室
外指定地方。活动当天11点之前各班要完成班级内游戏场地
的布置和学生纪律、安全教育工作。

（3）游园活动结束后，游戏负责人要整理打扫好场地，并按
学校要求处理相干垃圾。

（4）游园活动开始后，各游戏负责人不得以任何理由离开游
戏场地，应认真负责组织好本游戏点，灵活调理游戏活动节
奏，组织好场内学生，避免发生安全事故。

2、安全组：

（1）游戏开始前10分钟，即1:20，全体安全职员必须到达所
管辖的安全区域，进行安全巡查。

（2）安全员不得以任何理由离开自己所管辖的楼层或是楼梯，
密切关注学生活动，组织学生疯闹、大声喧哗，确保活动顺
利进行。

（3）如发生突发事故，安全员第一时间进行处理，不能处理
的及时上报学校巡查领导。



3、兑奖组：

（1）兑奖组教师在活动前一天到后勤服务中心依照奖品数目
的四分之一领取奖品，并进行分类，做好奖品预备。

（2）一至四楼各设一个兑奖处，由两名教师负责，一人核对
印章，一人发放奖品。同时关注学生的秩序，确保兑奖有序、
不大声喧哗。

（3）兑奖处老师可根据奖品数目给学生兑奖建议，确保奖品
公道分配。

校级巡查：

游戏组：总负责人—

游戏分年段进行：一二年级三四年级五六年级

注：各位班主任老师做好安全教育及游戏规则与要求培训学
生，根据年段有序参加游戏活动。

安全组：

游戏一：投球高手

游戏规则：主持人预备一个中号纸箱，参赛者每人3个羽毛球，
一个球拍，将球发进纸箱中即为成功。此游戏可同时开放多
组。

嘉奖：将羽毛球发进纸箱一次即可盖章。

游戏二：比拼七巧板

游戏规则：主持人预备四副七巧板。在ppt上放一组七巧板图，
参赛者自由选择ppt上的图片一张，快速拼成绩获胜。此游戏



可同时进行多组。

嘉奖方式：正确拼完一个图案即可取得一张奖章。

游戏三：拣豆子

游戏规则：一个盆子里装有两种豆子，游戏者听到指令后开
始拣豆子，一分钟之内将碗内的豆子分开拣完为成功。此游
戏可同时开放多组。

嘉奖方式：一分钟内分拣完盆内的豆子就可以够取得一枚奖
章。

游戏规则：5个杯子，杯子里面装水，第一个杯中放有一个，
游戏者用嘴将乒乓球顺次吹到第2、3、4、5个水杯中，完成
游戏即为成功者。此游戏可同时开放多组。

嘉奖方式：游戏过关，即可获奖章一枚。

游戏五：比比谁的眼力好

游戏规则：主持人预备三支筷子，一个空饮料瓶。游戏者站
在饮料瓶一侧，筷子离瓶口约50cm的间隔，瞄准瓶口，放掉
手中的筷子。假如筷子掉进瓶里便是优越者，每人3次机会。
此游戏可同时进行多组。

嘉奖方式：筷子掉进瓶里一次就可以够取得奖券。

游戏六：盲人打鼓

游戏规则：游戏者被蒙住眼睛扮盲人，在出发点处转2圈后动
身，用手中的鼓槌去敲击3米外的鼓，敲响为成功。此游戏可
同时开放3—4组。



嘉奖方式：敲中鼓的游戏者可取得一枚奖章。

游戏七：神射手

优秀规则：游戏者每人3支飞镖（磁石式的），站在1或1.5米
外投射飞盘，三次合计到达12环者即为胜。此游戏可同时开
放3—4组。

嘉奖方式：三次投射总和达15环可以得到奖章一枚。

游戏八：弹球

游戏规则：主持人预备好三个乒乓球和三个小纸箱。三个小
纸箱平放在一张桌子上，成品字形。参赛者站在桌子前面，
主持人将三个乒乓球拿给参赛者。参赛者将手中的球往地上
扔，若弹起的乒乓球弹进小纸箱内，即为成功。此游戏可同
时开放2—3组。

嘉奖方式：弹起的乒乓球弹进小纸箱内，参赛者即得奖章一
枚。

游戏九：正话反说

游戏规则：四个同学为一组。主持人说一句话，参赛者反着
说一遍，比如“新年好”，游戏者要立即说出“好年新”，
说错或停住的人即被淘汰。游戏从三个字开始说起，第二轮
四个字，第三轮五个字。正确说出三轮者胜出。

嘉奖方法：三轮后未被淘汰者获奖章一枚。

游戏十：抢凳子

游戏规则：每组10人参加，游戏开始，先把9张凳子摆成圆形。
游戏者在凳子外面围成一圈，听到音乐后，顺时针方向跑动
（留意不能插队），当音乐停下时游戏者要迅速找到一个凳



子坐下，没有抢到凳子的人被淘汰，四轮过后未被淘汰的人
为成功者。

嘉奖方式：四轮后未被淘汰者获奖章一枚。

游戏十一：贴鼻子游戏规则：游戏者蒙住眼睛，在间隔黑板2
米的地方原地转三圈后动身，将手中的鼻子正确贴到黑板上
相应的地方。位置正确即为成功。此游戏可同时进行四组。

嘉奖方式：正确贴好鼻子即可取得奖章一枚。

游戏十二：趣味粘粘球

游戏规则：游戏参与者将粘粘球投到黑板上已画好的圆圈内
即为成功。备注：黑板上的圆圈的所在位置不同，所以投掷
粘粘球的难易程度也不一样。

嘉奖方式：根据其难易，可以取得不同数目的奖章。

游戏十三：画五官

游戏规则：游戏者被蒙住眼睛站在离黑板一米的地方，由老
师带领走到黑板前，为黑板上的娃娃画上眼睛（两条向下的
曲线）、鼻子（一个圆圈）和嘴巴（一条向上的曲线），完
成出色者获胜。此游戏可同时进行四组。

嘉奖方式：为娃娃画好五官并正确者获奖章一枚。

游戏十四：抱团取暖

游戏规则：每次参与活动为10人，在乐曲入耳主持人的口
令“3人抱成团”，便快速组成3人组合，抱成团。未被组合
上的人淘汰。第二次主持人口令“4人抱成团！”，便马上
由4人组合抱成团，未组合者再被淘汰，直指三轮后，仍未出
局的游戏者为胜。



嘉奖方式：三轮后未被淘汰者可获奖章一枚

游戏十五：掌上明珠

游戏规则：主持人预备好一个乒乓球和一个乒乓球拍，并将
多张桌子围城方形。参赛者将乒乓球平放在乒乓球拍上，围
着桌子走一圈，球未掉下来就为成功者。

嘉奖方式：走完一圈球未掉者获奖章一枚。

游戏十六：抽签背诗

游戏规则：从筒子里抽出一支签，签上写的甚么字，就背出
带有这个字的诗句，背对了即可取得嘉奖。

嘉奖方式：未经提示背出诗句获奖章一枚。

游戏十七：猜词语

游戏规则：此游戏两人为一组，主持人出示一个词语给甲看
后，由甲用动作表演出来，或用语言提示（不能出现这个词
语），乙来猜词。

嘉奖方式：猜对了两人各得一张奖章，猜错两人均无奖章。

游戏十八：筷子夹珠

游戏规则：在一个碗内装有若干个珠子，游戏者在一分钟内
用筷子将珠子夹住装到另外一个碗中，夹完5个以上为胜。

嘉奖方式：一分钟内夹住5个以上即可取得奖章一枚。

游戏十九：谜语玩命猜

游戏规则：从盒子里抽谜语题，抽到哪一题就回答哪一题，



答对为胜。

嘉奖方式：猜对一个谜语取得奖章一枚。

游戏二十：投球入篓

游戏规则：在出发点线把乒乓球投向2米外的篓子中，每人5
个球，投中2个以上者为成功。

嘉奖方式：投中两个即可取得一枚奖章。

游戏二十一：猜谜语

游戏规则：从盒子里抽谜语题，抽到哪一题就回答哪一题，
答对为胜。

嘉奖方式：猜对者取得一枚奖章。

游戏二十二：乒乓三连环

游戏规则：在一张桌子上放9个装满水的杯子，每人三个乒乓
球，顺次将三个乒乓球弹到水杯里，乒乓球在杯子里组成一
条直线，斜竖横都可以，这样就赢了。

嘉奖方式：依照要求完成者，两人均获奖章一枚。

游戏二十三：拼图高手

游戏规则：游戏者快速将一副打乱的拼图拼好，在一2分钟内
拼好一副拼图的为成功者。此游戏可同时进行5组。

嘉奖方式：2分钟内拼好拼图即可取得奖章一枚。

游戏二十四：猜古诗



游戏规则：对诗情势，说上句，接下句。接对者嘉奖奖章一
枚。

游戏二十五：巧算24

游戏规则：给出一组数字1——9，用加、减、乘、除等方式
计算，最后得数为24就为成功。计算进程中可以打乱数字顺
序，但每个数字都要用到且只能用一次。可同时开设4组。

嘉奖方式：算出24即可取得印章一枚。

游戏二十六：听音乐猜歌名

游戏规则：听音乐猜歌名，猜对了歌曲名称即可盖奖章一枚。

游戏二十七：你画我猜

游戏规则：用身体画字，对方猜字。猜对了，即可获奖章一
枚。

1、羽毛球12个，球拍4个，纸箱4个。（球拍、纸箱自备）

2、七巧板4副、幻灯图案（自备）

3、红豆、黑豆（或绿豆）若干（自备）。一次性碗10个。

4、一次性杯子10个（自备）、乒乓球2个。

5、饮料瓶5个，筷子15支（自备）

6、蒙眼布（自备）、鼓、鼓槌（大队部有）。

7、磁石式的飞镖三套。

8、小纸箱（自备）、乒乓球10个。



9、话语预备（自备）.

10、凳子10张（自备）

11、黑板上画人头像（自备），彩色磁铁（大队部有）。

12、易拉罐5个（自备），套圈（10个）

13、蒙眼布（自备）、娃娃头像（自画）

14、无道具

15、乒乓球拍4—5个（自备，各办公室搜集），乒乓球5个。

16、抽签筒、书签制作（自备自制）

17、书写有词语的纸张。（自备）

18、筷子5双（自备），一次性碗10个。玻璃珠若干。

19、自备谜语20条以上，越多越好。

20、乒乓球5个，篓子1个。

21无道具

22、9个杯子和3个乒乓球

23、简单的拼图5幅。

24、写着“官、兵、捉、贼”字样的四张小纸。（自备2—3
套）

25、扑克牌一幅（自备）



26无道具

27无道具

六一游园活动总结篇六

一年一度的六一儿童节又到了!

一进学校,就看见小朋友们都穿着美丽的衣服,拿着自己心爱
的事高高兴兴地走回教室。

我们吃过早餐后，就成群结队地走下小广场。校会的.内容可
丰富了：有一年级的入队仪式，有葫芦丝的精彩表演，还有
颁奖仪式。大家都听得津津有味。

最让人兴奋的时间又来了！各班都组织了一些好玩的游戏。
我们也组织了你左我右的游戏和纸球入箱的游戏。老师终于
宣布游园活动开始了！我先在我们班的你左我右玩。你左我
右的游戏很容易玩，如果他（她）说：低下头！那你就抬起
头。也就是做相反动作。我玩得真过瘾的，有一次，口令员
说向前走，我大步向后一走，把后面同学的脚给踩住了。我
和后面的那一位同学相对笑了笑。我还玩了许多游戏：快乐
乒乓球、纸球入箱。

快乐的时光结束了，同学们都依依不舍地走回教室。是时间
发礼物啦！看！有美味的薯片、薯条，有的同学还自愿送给
我们好吃的食物。真是美味无穷啊！

这个六一儿童节，我过得多么开心啊！

六一游园活动总结篇七

六一是一支歌，舞动着欢乐的音符；六一是一首诗，充满着
梦想和远景；六一是欢乐的'海洋，感受着童年的纯真。今年



六一，我们学校举行了丰富多彩的游园活动。

每个教室张灯结彩，大家用彩带、气球、窗花等，把教室打
扮得漂漂亮亮。看，昔日书声朗朗的校园都变成了一个处处
有乐趣、处处有惊喜的游乐园。

游园活动开始了，整个校园顿时沸腾起来，同学们三个一伙，
五个一群玩起了自己喜欢的游戏，我和小伙伴拿着得分登记
表，兴致勃勃地来到“混水摸鱼馆”，难道是教室里来了可
爱的小鱼吗？哈哈，只有圆溜溜的弹珠而已，说白了就是水
里夹弹珠。比赛规则是一分钟内看谁夹出了弹珠多谁就取胜。
只能用筷子，不能用手指捡，不能碰到盆壁。我想这还不是
张飞吃豆芽——小菜一碟吗？队伍排得老长老长，我耐心地
等待着，嗯，先看看别人怎么玩吧！有的同学夹了一颗又一
颗，非常顺利。有的同学非常着急，弹珠总是夹了又滑，夹
了又滑，一分钟内，一颗也没夹出。队伍缓缓向前流动着，
快要轮到我了，我不免紧张起来，心里砰砰直跳，像怀了一
只小鹿，怕自己夹不成多丢脸啊，小伙伴拍拍我的肩膀，安
慰我不要紧张，他还悄悄告诉我几个秘诀！

说时迟，那时快。终于轮到我上场了，老师一声令下，我们
几个飞快地夹了起来。只听见筷子和弹珠摩擦发出清脆的声
音。我盯住一个弹珠，可是它像一个顽皮的孩子，老往外滑。
好不容易夹起来，中途又掉了，真是心急吃不了热豆腐啊！
怎么办？我突然想起刚才小伙伴告诉我的秘诀——快！准！
狠！我找准目标，两根筷子平行去夹，夹住弹珠的中间，匀
速往上提，我一下子来了信心，用同样的方法夹了一颗又一
颗。“最后十秒钟了”，老师提醒道，“十、九、八……三、
二、一！”在这关键时刻，我又夹了两颗，哇，我数了数一
共有12颗，老师给我记了五分。同学们都向我投来羡慕的目
光。看来，做任何事，都要讲究方法，全神贯注才能成功。

后来我又玩了过独木桥、穿越火线、雅歌投壶等，得了许多
积分，之后我们就去领奖品处领了许多奖品：糖、橡皮、本



子等。

这个六一节，因快乐的游园而意义非凡。

六一游园活动总结篇八

六一是孩子们的专属节日，下面小编给大家带来六一游园活
动方案，欢迎阅读!

“六一”是少年儿童自己的节日，通过活动，使小学生人人
自主地参与游园活动之中，在游园中陶冶情操;在游园中获取
知识;在游园中培养学生的能力，从而全面地推进素质教育的
实施。

5月31日下午13：30—15：00

1.13：30前各班级及活动点做好准备，学生及负责老师到位。

2.13：30学生开始游园。

3.15：00游园结束，学生凭奖券上所得的'奖分总数到总领奖
处兑换相应奖品。

各班级教室

1.以个人为单位，自由选择组织活动节目，，优胜者根据成
绩获得分数。(备注：每个节目满分5分)

2.参与的学生在玩每一个节目时要求排队，同时为保证参与



的公平性及广泛性，要求每个节目必须参与且只准参与一次。

3.各班级必须精心布置好自己的活动场地与准备好本班级的
节目，每个节目由中队辅导员负责。

4.每个教室的节目由教师做裁判，负责本游艺节目的进行。

1.游园规则方案由大队部制定并下发。

2.室内各班级布置由裁判老师负责，规则要求上黑板。

3.学生游园后所得成绩由所在班级裁判教师签分，凡奖分没
有盖章或涂改，此奖券无效。(备注：章由大队部统一下发)

4.活动前班主任老师要向学生宣讲活动规则，并注意安全教
育，反对弄虚作假。活动结束后，各班级要搞好卫生工作。

组长： 余x

副组长：夏x

成员：全体教师

具体分工：

一年级：水中吹球 李x

二年级：钓x 朱x

三年级：比比划划 吴x

四年级：吹蜡烛 郑x



五年级：踩气球 李x

六年级：水中夹珠 陈x

备注：

奖品发放：王x 郑x(发奖时，回收奖券交大队部)

发奖地点：图书室

一、二、三年级组

一等奖：25--30分

二等奖：20--24分

三等奖：15--19分

四等奖： 10--14分

五等奖：5--9分

六等奖：0--4分

1.水珠中夹：在一个大盆子里装满黑水，再往盆里放入较多
的玻璃珠，游戏者手拿一双筷子，在1分钟内，每三颗弹珠得
一分。

2.水中吹球：主持人准备五个盛满水的碗，并排放成一竖排，
把一个乒乓球放在第一个碗里。游戏者不用手，把乒乓球从
一个碗里吹到另一个碗里，一次性吹到最后一个碗里得奖。
若中途掉球则为失败者。吹过一个得一分，以此类推。



3.比比划划：两人一组，一人看卡片，对另一人比比划划，
也可用语言描述，但注意不能说出要猜的词中的一个字，猜
中者两人都得奖。猜对一个得一分。

4.吹蜡烛：十支蜡烛依次排开，每支蜡烛吹一次，十支依次
吹完，吹灭两支得一分，以此类推。

5，踩气球：游戏者脚上绑五个气球，在一分钟内互相踩对方
的气球，但是要尽可能的保留自己的气球，保留一个得一分，
依次类推。

6.钓鱼：在一分钟之内，游戏者每钓两条得一分，依次类推。

2.亲子园游园活动方案-游园活动方案

3.幼儿园亲子游园活动方案-游园活动方案

4.春节游园活动方案

5.元旦游园活动方案

6.小学游园活动方案

7.亲子游园活动方案

8.学校游园活动方案


